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📝 Про автора

Стус Василь Семенович

(1938-1985)

Василь  Стус  народився  6  січня  1938  року  на  Вінниччині  в  с.  Рахнівка

Гайсинського  району.  Дитинство  і  юність  минули  на  Донбасі.  Після

закінчення  філологічного  факультету  Донецького  (тоді  ще  Сталінського)

педінституту  вчителював, служив в армії, працював у газеті.

1959 року в «Літературній газеті» було надруковано добірку його поезій з

напутнім  словом  Андрія  Малишка.  1963  року  вступив  до  аспірантури

Інституту літератури ім.  Т.  Г.  Шевченка АН УРСР в  Києві.  З’явилися перші

журнальні публікації віршів, критичні нариси про творчість молодих поетів у

журналі «Дніпро».

Василь Стус належав до опозиційно настроєної національно свідомої молодої

інтелігенції, що одверто протиставила себе тоталітарному режимові. Активно

протестував проти реставрації  культу особи, затискування свободи думки.

Двічі  його  арештовували  і  засилали  у  спецтабори,  де  він  і  помер.  За

кордоном у 70-ті роки побачили світ дві збірки його поезій: «Зимові дерева»

(Брюссель, 1970) і «Свіча в свічаді» (Сучасність, 1977). На батьківщині ж його

вірші  поширювалися  в  списках,  через  самвидав.  Перша  в  Україні  збірка

Василя Стуса «Дорога болю» вийшла у 1990 році. Ім’я Василя Стуса увійшло в

нашу історію як символ духовної незламності й свободи.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Василь Семенович Стус вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Василь Семенович Стус, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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